



СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



Издание ГО ЗАТО Свободный

№ 5(28) 23 марта 2023 года

Распространяется бесплатно

◆ Городские подробности

РАБОЧИЙ ВИЗИТ

С рабочим визитом в городской округ ЗАТО Свободный прибыл министр образования молодёжной политики Свердловской области Юрий Иванович Биктуганов

В целях эффективного развития системы образования, а также дополнительного образования в городской округ ЗАТО Свободный был приглашён министр образования молодёжной политики Свердловской области Юрий Биктуганов. В рамках визита состоялось совещание с руководителями образовательных организаций: Средней школы №25, Детского сада №17 «Алёнушка», Детской школы искусств, Станции юных техников, Детско-юношеской спортивной школы и Дворца культуры «Свободный».

Начальник отдела образования, молодёжной политики, культуры и спорта администрации Елена Чечёткина представила доклад о состоянии образования на территории муниципалитета. Кроме этого были рассмотрены и проблемные вопросы. В ходе совещания были запланированы текущие и капитальные ремонты кровель учреждений (некоторые из них находятся в «плачевном» состоянии), а также затронут вопрос о строительстве социально важного объекта - новой школы.

- Со своей стороны, считаю необходимым вместе с депутатами Законодательного собрания Свердловской области рассмотреть вопрос о включении строительства новой школы в программу строительства образовательных организаций, – говорит министр, - школа действительно перегружена и коэффициент сменности единственной школы в двух зданиях составляет 1, 8 процента, вторая смена находится в полной загрузке. Будем поддерживать главу муниципалитета в продвижении данного вопроса.

Вместе с главой городского округа ЗАТО Свободный Александром Ивановым министр образования молодёжной политики Свердловской области Юрий Биктуганов посетил увлекательную экскурсию по Музею Проживания в школе №25, позже обучающиеся школы рассказали про опыт работы Детской телестудии, Центра детских инициатив, деятельности кадетских классов.

Также по плану в этот день состоялось посещение Детской школы искусств, где для гостей была организована экскурсия, во время которой удалось застать процесс обучения, пообщаться с сотрудниками.

Встреча получилась продуктивной, Юрий Иванович отметил слаженную работу педагогического коллектива и администрации города, выразил слова благодарности руководству школы №25 и муниципалитету за участие в образовательных проектах и программах Свердловской области и Российской Федерации.

По итогу встречи были намечены направления совместной работы городского округа ЗАТО Свободный и Министерства с учётом реализации всех поставленных задач.



Подготовила Марина ТОРОПОВА

◆ Школьный вестник

ВЗРОСЛЫЙ ЭКЗАМЕН

Российская акция «ЕГЭ с родителями» прошла в понедельник в городском округе ЗАТО Свободный

Единый государственный экзамен – процедура волнительная. Причем, как показывает практика, родители волнуются гораздо больше, чем сами школьники.

И сколько бы ни говорилось о том, что ЕГЭ – это экзамен, не выходящий за рамки школьной программы, и что важен правильный психологический настрой, – все равно эти знания для большинства семей оказываются только теоретическими. Чтобы исправить ситуацию Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки организовала всероссийскую акцию «Единый день сдачи ЕГЭ родителями».

Сама процедура «взрослого» экзамена выглядит точно так же, как и ЕГЭ для школьников: регистрация, рамки, сданные телефоны и личные вещи. Единственное отличие – сам вариант работы сокращённый, он рассчитан не на 3 – 4 часа, а на 30 минут, при этом родители могут ознакомиться с заданиями разных типов. При подготовке к ЕГЭ огромное значение имеют не только те знания, с которыми выпускники придут на экзамены, но и правильный психологический настрой, уверенность в своих силах. И здесь роль семьи, родителей невозможно переоценить. Поэтому данная акция реализована для того, чтобы родители смогли сами принять участие в пробном ЕГЭ, ознакомиться с правилами и процедурой экзамена и объяснить их своим детям.

– Мне кажется, что это очень хорошая и правильная акция, благодаря которой мы, родители, сами можем почувствовать, что испытывают наши дети, и тем самым помочь им подготовиться к экзаменам, – говорит родитель, Андрей Куличков.



– Мой сын не сдавал ЕГЭ, так как он ушёл после 9-го класса, но я ради интереса решила попробовать свои силы, – рассказывает экзаменуемая, Светлана Коннова.

С тем, что сдать ЕГЭ лично – полезный опыт, который помогает развеять многие страхи, согласны все родители. Когда ты лично принял участие в ЕГЭ, тебе становится спокойнее за своего ребёнка и понятно, что каждому, кто учится в школе, по силам сдать ЕГЭ.

Подготовила Марина ТОРОПОВА

ПОДВИГ НАРОДНЫЙ

15 марта в школе открылся музей-экспозиция «Подвиг народный», посвящённый 80-летию Уральского добровольческого танкового корпуса

На выставке представлены экспонаты, сделанные руками педагогов, детей и родителей. Здесь можно увидеть рисунки и портреты, фотографии и видео, танки, землянку, чёрные ножи, костюм танкиста и настоящий работающий трофейный граммофон 1930 года!

На открытии присутствовали почётные гости: Герой России, руководитель «Регионального центра патриотического воспитания» Игорь Родобольский, начальник регионального штаба «ЮНАРМИЯ» Свердловской области Елена Харитоновна, председатель и ветераны Совета ветеранов городского округа Алексей Андриянов, Анатолий Светлов, Евгений Виктор. А также представители Тагильской дивизии, руководители и представители организаций города.

Экскурсоводы рассказали о боевом пути УДТК длиной в 5,5 тыс.км. В рамках открытия состоялось посвящение кадет 6к и 9к классов в юнармейцы. Классная встреча с кадетами и активистами детских общественных объединений и смотр практической подготовки кадет. Экскурсии в музей начнутся совсем скоро. Музей будет работать до 30 сентября 2023 года.



Всероссийский смотр-конкурс

Военный оркестр Тагильской ракетной дивизии под руководством военного дирижера Корrado Мунтянова принял участие в отборочном этапе Всероссийского смотра-конкурса.

Первый этап смотра-конкурса военных оркестров Вооруженных Сил России завершился в Екатеринбург-ЭКСПО. Он проходил на сцене «МТС Live Холл» выставочного центра в начале марта. В отборочном этапе приняли участие четыре военных оркестра, дислоцированные на Урале, среди участников был и военный оркестр Тагильской ракетной дивизии.

Игру оркестрантов оценивали эксперты из числа профессиональных музыкантов и деятелей культуры под председательством начальника военно-оркестровой службы Вооруженных сил России – главного военного дирижера, генерал-майора Тимофея Маякина. Особое внимание судей было обращено на слаженность игры и артистизм.

Аналогичные отборочные мероприятия проходят в других военных округах, позже по сумме баллов определится представитель для финала конкурса. По традиции в финале смотра-конкурса военных оркестров Вооруженных Сил России в Москве принимают участие по одному коллективу от каждого военного округа.

Удачи военному оркестру Тагильской ракетной дивизии!



◆ Полиция России

СТОП!!! НАРКОТИКИ!

Свердловский главк МВД устроил охоту на наркодиллеров в рамках Всероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью»

Главное управление МВД России по Свердловской области сообщает о начале проведения на территории Среднего Урала первого этапа оперативно-профилактической акции «Сообща, где торгуют смертью». Об этом масс-медиа проинформировал пресс-секретарь регионального полицейского ведомства Валерий Горелых.

По его сведениям, основной задачей данного мероприятия является работа по активизации взаимодействия органов внутренних дел со всеми без исключения институтами гражданского общества в сфере противодействия наркомании и незаконному обороту запрещенных веществ. «Только в 2022 году сотрудники полиции в рамках аналогичной акции изъяли порядка 20 килограммов различных наркотических средств, в том числе растительного и синтетического происхождения. Выявлено 358 преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков. В дежурные части поступило 880 обращений от неравнодушных жителей области. Их вклад в борьбу с чумой нашего времени неоценим. Призываю земляков не менее активно повзаимодействовать и в нынешнем году», - призвал полковник Горелых.

Каждый сигнал от граждан будет подвергаться регистрации и тщательной

проверке, а по итогам сотрудники полиции примут обоснованное процессуальное решение.

Сообщить о подозрительных личностях, которые делают криминальные

закладки, наркопритонах, местах хранения и культивирования наркотиков, транспортных средствах, перевозящих зелье можно круглосуточно по телефонам 02 и 112.



◆ Короткие новости

Будьте бдительны!

Уважаемые жители! Начавшееся потепление приводит к обильному таянию снега и образованию наледи на дорогах и тротуарах. На территории городского округа ЗАТО Свободный, в усиленном режиме, продолжают работы по расчистке тротуаров и пешеходных переходов. Чистка производится механизированным и ручным способом. Дороги и тротуары посыпаются антигололедным составом. Материалы с антигололедным эффектом устраняют обледенения, которое образуется на дорогах при температуре воздуха ниже нуля и повышенной влажности. В связи с резкими перепадами температур, это, к сожалению, не всегда эффективно. Будьте внимательней! Берегите себя и своих близких!



Ответственный за содержание автомобильных дорог и пешеходных тротуаров Директор «СМЗ»

– Вячеслав Кудряшов тел. 5-85-66 адрес: ул. Карбышева, д.7, оф.17.

Прилегающие территории к МКД относятся к зоне ответственности УК.

1) Дома: 1, 6, 29, 30, 56, 57, 59, 60, 61 – УК ЖКХ «Свободный». Директор – Артём Стефогло. Адрес: ул. Ленина, д.6, оф.17.

Телефон диспетчерской 5-80-57

2) Остальные дома – МУП ЖКХ «Кедр». Адрес: ул. Свободы, д.65 Тел.: 5-84-24, 5-84-26

Супертяжи в деле

9 марта в Екатеринбурге в рамках Чемпионата и Первенства России по пауэрлифтингу (жиму, жиму классическому) прошли областные соревнования. Юные спортсмены посмотрели и познакомились с более опытными спортсменами со всех округов нашей страны. И в завершении третьего дня Чемпионата страны, в рамках областного уровня спортсмены п. Свободного показали свои наилучшие результаты:

– Среди девушек – Кочевы Вероника и Анастасия заняли 1 место, Вероника 1 место в абсолютном зачёте.

– Среди юношей в весовой категории до 48 кг. Первушин Тимофей – 1 место, в весовой категории до 53 кг. Дунаев Илья – 2 место,

в весовой категории до 59 кг. Иванов Кирилл – 1 место, Ситников Арсений – 2 место в весовой категории до 66 кг., в упорной борьбе Байстрюченко Никита уступил 3 место спортсмену из Асбеста.

– В весовой категории до 74 кг. Губин Семён с новым личным рекордом занял 2 место.

– Наш супертяж Климов Захар занял первые места в жиме и в жиме классическом, стал абсолютным Чемпионом областных соревнований, спортсмену покорился вес штанги в 140 кг.

В командном зачёте команды девушек и юношей Свободного заняли первые места.

**Новые вершины**

Обучающиеся объединения «Современные технологии 2D, 3D моделирования» под руководством педагога дополнительного образования Станции юных техников Дениса Першина приняли участие во Всероссийском дистанционном конкурсе талантов.

В номинации «Очумелые ручки» Иван Кондауров занял 3 место, в номинации «Милая мама» - 2 место у Егора Возовикова.

**РЕЖИМ РАБОТЫ ПОЧТЫ**

Уважаемые жители!

Изменился режим работы отделения почтовой связи, расположенного по адресу:
пгт. Свободный, ул. Свободы, д.18.

**Режим работы: вторник - суббота
с 10:00 до 16:00
воскресенье, понедельник выходной.**

СВОБОДНЫЕ ВЕСТИ



УЧРЕДИТЕЛЬ: администрация ГО ЗАТО СВОБОДНЫЙ.

НАШ АДРЕС: 624790, пгт. Свободный, ул. Майского, 67.

Тел./факс: (34345)58111, 58485.

E-mail: adm_zato_svobod@mail.ru

Отпечатано в ООО «Типография Нижнетагильская»,
622036, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81,
ИНН 6623119076. Тел. 8(3435) 49-90-99 nttip.ru

Время подписания в печать:
по графику - 15.00, фактически - 15.00
Заказ 14989. Тираж 100 экз.